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Az érdi Fidesz csoport feloszlatásáról 

Köszönöm mindenkinek a támogató szavakat, hiszen alig 3 hónappal a választások előtt komoly 

kockázatot vállaltunk, amikor kezdeményezésemre az érdi Fidesz feloszlatásáról döntött az 

Országos Választmány. 

Azokról, akik a jövőben fenn szeretnék tartani a Fidesz tagságukat az Országos Választmány dönt. 

Mindettől függetlenül a választókerületben a munka gőzerővel zajlik. 

Így nyilatkoztam az oszlatásról: 

Készen áll az új csapat - Megújul a Fidesz érdi szervezete 

Támogatásommal a Fidesz – Magyar Polgári Szövetség 

Országos Választmánya feloszlatta az érdi szervezetet. 

Választókerületi elnökként az a célom, hogy Érden is 

elsősorban az elvégzett munkáról és annak eredményeiről 

ismerjék a Fideszt. Ennek érdekében a változó világban a 

szervezetben is változásra van szükség: egy hatékonyabb, 

konstruktívabb, mentalitásában és stílusában is megújult 

érdi Fideszre. Ennek alapfeltétele, hogy új emberek 

jöjjenek vagy lépjenek előre, és ők jelenítsék meg 

értékeinket, véleményünket és képviseljék a pártot. 

Az új csapat már készen áll, amelynek munkája 

elsődlegesen a város és a választókerület képviseletét 

jelenti a politikában, s csak emellett a politika képviseletét 

a városban. Ezt támogatja az Országos Választmány 

oszlatásról szóló döntése. Hálásan köszönöm nekik, mert 

alig három hónappal az országgyűlési választások előtt egy ilyen döntéshez komoly 

elkötelezettség és politikai bátorság szükséges. 

Huszonöt éve érdiként, és húsz éve helyi civil szervezeti vezetőként is tudom, és nagyra becsülöm 

az érdi szervezet elmúlt két évtized során elért jelentős eredményeit, mind a város fejlesztésében, 

mind a politikai versenyben. A döntés nem ezeknek a sikereknek a megkérdőjelezését jelenti. Ám 

az is egyértelművé vált az elmúlt években, hogy jelentősebb megújulásra van szükség, mert 

valami megváltozott. 



A jövőben is számítunk mindazok munkájára, aktivitására és tanácsaira, akik a maguk helyén és 

területén eddig is tették a dolgukat, és segítették a polgári értékrend sikerét helyben és 

országosan egyaránt. És szeretettel várjuk vissza azokat, akik az elmúlt időszakban eltávolodtak, 

ahogy várjuk azokat is, akik egy megújult érdi Fidesszel szívesen dolgoznának együtt városunkért 

és választókerületünkért. 

Szakorvosi rendelő, aláírásgyűjtés 

Mostantól online is aláírhatsz, hogy tényleg működjön az érdi szakrendelő! 

Miért fontos ez? Mert minden egyes aláírás egy üzenet: méltó ellátást akarunk minden érdinek 

és tárnokinak! Kattints és írd alá itt: mukodjonazerdirendelo.hu/alairas 

Kérlek, hogy vidd hírét az online aláírás lehetőségének! 

 

  

http://mukodjonazerdirendelo.hu/alairas


Teleki-uszoda - újabb erőteljes karcsapás 

Újabb jó hír! Érd Közgyűlése döntött: átadja az uszoda üzemeltetését a Nemzeti Sportügynökség 

részére. Így hamarosan elkezdődhet a konkrét munka. Bízunk benne, hogy a gyerekek 

mihamarabb használni tudják. 

Az együttműködés meghozta gyümölcsét, a város és az állam pozitív hozzáállásának 

köszönhetően sikerült a politikai csatározások fölé emelni az ügyet. Ezt bizonyítja az alábbi videó: 

https://www.facebook.com/share/v/1aWLAhkpTt/ 

Indul a Nemzeti petíció 

A nemzeti petícióval arról dönthetünk, hogy mit gondolunk 

arról, mire költik adóforintjainkat az uniós döntéshozók. Arról, 

hogy szeretnénk-e és bírjuk-e, hogy tíz éven át finanszírozzunk 

egy háborút, hogy bírjuk-e, ha jelentősen megnövekednek a 

rezsikiadásaink. Ne hagyjuk szó nélkül, mondjunk véleményt. 

Én határozott nemmel fogok felelni a kérdésekre, de fontos, 

hogy minél többen elmondják véleményüket. 

Kérlek, hogy te is vidd a petíció hírét! 

 

 

 

 

Facebook követése 

Kérlek, hogy amennyiben még nem tetted, úgy kövesd be a Facebook oldalamat: 

https://www.facebook.com/kardosne.gyurko.katalin 

Akinek van kedve, ereje, szeretettel várjuk a győzelemért folytatott harcba! 

https://www.facebook.com/share/v/1aWLAhkpTt/
https://www.facebook.com/kardosne.gyurko.katalin

